. Demuestre que toda ¢ € PROP tiene tantos “(” como “)”.
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. Para las siguientes cadenas determinar cudles estan en ¥*, cudles en PROP, y

cuales en ninguno de los dos.
(a) po = p1
(b) ((pAp) = p)

EC) (p V)

d) (((pr = p2) = p1) = p2)

. Dé series de formacion de las siguientes proposiciones:

a) (((=p2) = (s V (1 <> p2))) A (—p3)),
) ((or = 1) & (1A (p2)) = 1))
¢) ((((pr = p2) = p1) = p2) = p1).

Defina recursivamente una funcién paren_izq(p) que devuelva la cantidad de
paréntesis izquierdos que posee @, para cada ¢ € PROP (resp. paren_der).
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5. Defina recursivamente una funcién ocur(k, ¢), que devuelva la cantidad de ocu-

7.

rrencias de pg que posee @, para cada ¢ € PROP. (Note que para cada k fijo se
estd definiendo una funcién de PROP en los naturales.)

. Defina recursivamente una funcién S(p) que devuelva una serie de formacién de ¢

para cada ¢ € PROP.

Se define la nocién de subférmula de la siguiente manera (recursiva):

1 es subférmula de ¢ si ¢ = .

(=) | ¥ es subférmula de (—¢) si ¢ es subférmula de ¢ 6 ¥ = (—p).

(pOx)| ¥ es subférmula de (O x) si ¥ es igual a (9O x) 6 si es subférmula de ¢ 6 de

X-
Demostrar que si ¢ es subférmula de ¢, entonces ¢ es un término de la suce-
sién S(g) del ejercicio 6. En general, toda subférmula aparecerd en cada serie de
formacion de .



